

伊朗“失踪”科学家现身美国

夜闯使馆要求避难 自称被美绑架

伊朗媒体7月13日说,失踪已达一年之久的伊朗科学家沙赫拉姆·阿米里当地时间12日晚出现在美国首都华盛顿的巴基斯坦驻美大使馆内寻求避难。关于阿米里的失踪,一直存在两种截然不同的说法。伊朗指责美国情报机构暗中将其绑架,而美国则宣称阿米里是“叛逃”伊朗。

突然现身巴使馆

据伊朗媒体报道,当地时间晚上10点左右,阿米里闯入位于华盛顿的巴基斯坦驻美国大使馆内的伊朗利益代表处寻求避难,并要求马上返回伊朗。

伊朗媒体说,由于伊朗政府通过情报和媒体机构持续进行努力,美国政府被迫把已经抓到手的阿米里放走,并认为伊朗情报机构在这场情报战中取得了胜利。

此前美国官方一直否认自己与阿米里被绑架有关,此次阿米里突然现身伊朗驻美办事处,将令美国情报机构处境尴尬。

美伊打起录像战

6月8日,伊朗国家电视台播放了一段录像,一名自称阿米里的男子称自己在2009年到沙特阿拉伯朝圣时被CIA绑架。



阿米里自称“被绑架”

去年在沙特阿拉伯失踪的伊朗核科学家阿米里14日已经启程回国。他临行前指责美国要为他被绑架一事负责。

伊朗外交部发言人梅赫曼帕拉斯特14日说,在巴基斯坦驻美大使馆协助下,阿米里已经离开美国,将经由第三国回到伊朗。

阿米里在失踪一年多后13日首次接受媒体采访,他指责美国要为他被绑架

一事负责。阿米里说,此前伊朗国家电视台播出的有关他的录像都是真实的,自从录像在网上公布和电视台播出以后,美国政府想把他悄悄遣返回伊朗,以试图掩盖他们绑架的真相,但最终未能得逞。

阿米里说,过去14个月里他承受了巨大的精神压力,一直处于武装人员的看守下。他被绑架的更多的细节将在抵达伊朗后向媒体公布,并同时澄清一些西方媒体对他的不实报道。此前有媒体报道说阿米里已“变节”投向美国,并协助中央情报局破坏伊朗核计划。

●背景

去年6月,曾在伊朗原子能机构做事的阿米里乘坐飞机前往沙特圣城麦地那朝觐。6月3日,他在麦地那与身在伊朗的妻子通了电话之后就不知去向。事隔半年,伊朗外长穆塔基于12月8日指责美国参与绑架阿米里,还说沙特政府对此事件负有责任。

2009年9月,即阿米里失踪后的第三个月,美国总统奥巴马宣布发现伊朗在德黑兰以南160公里处正在建设第二个秘密核设施。西方媒体猜测,这是阿米里投诚美国的结果。

云南洪灾死亡人数增至17人

昭通市市长王敏正7月14日下午通报,截至当日14时30分,发生在13日凌晨的“7·13”特大洪涝泥石流灾害共造成17人死亡,28人失踪,43人受伤,其中重伤11人。

据通报,灾害使小河镇基础设施严重受损,集镇道路严重损毁,电力、电信、供水等设施不同程度受损,冲毁房屋16户128间,严重受损84户580间,受灾人数达1200余人。

海关破获亿元走私出口稀土大案

7月14日,海关总署传出信息,近日涉嫌走私出口亿元稀土的7名犯罪嫌疑人被批捕。该案由南宁海关在货运渠道查获。

私出口应税应证的稀土金属及其化合物约4196吨,案值1.09亿元,偷逃税款1300多万元。据海关介绍,2009年7月,南宁海关收到一封举报南宁奥天公司通过伪报品名方式走私稀土的信,南宁海关对线索进行了深入摸查,经过近9个月的侦查,于今年3月在南宁、防城港、梧州、成都、昆明等地展开抓捕行动,将涉案的犯罪嫌疑人全部抓捕归案。

俄伊签署石油天然气合作路线图

据俄罗斯媒体7月14日报道,俄罗斯能源部长谢尔盖·什马特科与正在访俄的伊朗石油部长米尔-卡齐米当天签署了关于双方石油和天然气领域合作的路线图。

什马特科和米尔-卡齐米当天签署了一份共同声明。根据这份共同声明,俄伊双方确认两国石油、天然气以及石油化工等领域合作项目的路线图。双方商定,将研究成立面向石油天然气领域项目投资的合资银行,研究在两国石油交易所相互销售原油的可能性。为保障合作顺利进行,双方可能成立合资公司。



正在西安举办的“2010西安国际数码艺术周”上,一张有趣的“虚拟餐桌”受到观众的欢迎。“虚拟餐桌”是用高清投影仪将美食的影像投射在一张铺着白桌布的桌子上。参观者可以坐在桌旁的椅子上,模拟虚拟用餐者的动作。随着情景设置的变化,食物会随之变化,观众可以体验到不同文化背景下不同的就餐氛围。

37万元“捡漏”捡回故宫国宝?

扬州藏家东北淘回字画自称值千万

“旧木箱”内装的是清代官吏、宫廷画家钱维城的《山水画页》,另7幅分别为改琦、费丹的《仕女图》,郎士宁的《犬挂轴》,顾伯龙的《花鸟图》,王原祁的《山水长卷》,郑板桥的《瘦竹四条屏》,毋欺氏的《梅花图》以及文征明的书法长卷,8幅字画最终以78万元成交。这8幅古字画中,杭从明和黄先生都非常看好钱维城的《山水画页》,不仅因为画风独特,而且该作品还配置了一套破旧的木箱,上有“吉林通化革委会”封条,画页用皇家专用绸缎包裹。仅这幅字画,终以37万成交。

回到扬州,杭从明当即与国家博物馆研究员、央视《鉴宝》栏目资深专家蒋文光教授取得联系,请蒋老为古字画“掌眼”。

7月13日,蒋文光来到扬州博古中心。

经老先生逐一过目研究,其中3幅字画被否决待定,蒋老初步判断为清代高仿作品——这3幅作品杭从明花了20万元。

当看到钱维城的《山水画页》时,蒋老啧啧称奇。蒋老介绍,钱维城是武进人,乾隆十年进士,宫廷专业画师,最擅长山水画,颇得乾隆赏识。他的画风细腻,手法独特,而这一特点在眼前的《山水画页》上,得到了淋漓尽致的体现。“这件作品看起来是钱维城的代表作,目前即便在故宫藏品中,也难得一见。”蒋文光难掩兴奋:“无论是装裱,还是画风、成作,上面的乾隆御印,都应该是故宫藏品中的上乘之作。”

收藏界“水”很深,真伪界限很模糊

来自故宫的国宝级藏物,为何会流落

至吉林通化民间?蒋教授结合清代紫禁城众多流失的国宝,讲述了有史可查的故宫国宝的一些尘封往事。

清朝末代皇帝溥仪所统治的清王朝被辛亥革命推翻后,溥仪被赶出故宫前后,盗窃了大量的国宝。溥仪逃至吉林省通化大栗子沟后,因生存危机将所携国宝变卖了很多。

在逃亡路上,他和朝臣们没有吃的,就拿这些价值连城的字画、古董和当地农民换馒头吃,这就使得大量珍宝流失民间。

花三十多万元捡了一个两千万元的“大漏”,确实令藏友眼馋。但是业内人士提醒:收藏界的“水”很深,别说一般人容易走眼,就是行家被蒙骗也不新鲜,这幅钱维城的画作是否为真迹尚有待多方定论。

海门国际车城涌鑫物业 | 招聘启事

江苏涌鑫集团有限公司为集房地产、汽贸、矿业、物业为主营业务的跨地区、跨行业民营企业集团,旗下产业包括南通永兴国际车城、海门国际车城、重庆国际家纺城、鑫湖一汽-大众(旗舰)4S店、西藏涌鑫矿业、南通涌鑫物业等。海门国际车城位于海门新城核心区,总建筑面积26万平方米,是集商业、酒店、办公、产权公寓等业态和功能为一体的复合地产项目,连续多年被政府评为房地产“金牌企业”和“纳税大户”。涌鑫物业以“是亲人、是保姆、是朋友”的服务理念,为海门国际车城业主和投资客创造价值,提供省心、放心、贴心的优质服务。目前由于业务需求,特招聘以下岗位:

物管部主管1人 / 设备主管1人 / 高压电工1人 / 维修电工1人 / 保安3人 / 保洁3人

我们有较好的培训及员工发展计划,较完善的薪酬福利制度,正式录用的员工享受五险一金、带薪年假等薪酬福利,热忱欢迎有识之士加盟。

公司地址:海门市南海东路48号 联系人:许先生 电话/传真:0513—82187123 报名时间:2010年7月14日—2010年7月25日

报名方式:有意者可直接到海门国际车城办公室报名,或将个人简历发至邮箱:rlzy@yxgroup.cc

集团公司网: www.yxgroup.cc



海门第一高楼
江景天城
观江·赏城·览天下

>>2010年海门城市南进会战年!
繁荣升值 势不可挡!

**雄踞海门之巅
俯瞰城市南进**



高性价比 / 地标高度 / 核心地段 / 繁华配套 / 临近名校
清盘热销!珍藏房源数量有限,机会不再有!

**涌鑫物业,
是亲人,是保姆,也是朋友**

“专业、迅速、细致”关爱生活每一天,护航生意每一刻。



涌鑫物业为广大业主和投资者创造价值,
提供省心、放心、贴心的“房屋代租”服务。

**海门国际车城,
精装修时尚公寓对外出租!**

布局合理,客卧厨卫齐全的时尚户型,尽享都市繁华!



**可租户型 ◎ 一房一厅 | 两房一厅 | 三房两厅
面积32~80m² 租金400~1200元/月**